
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH

JENIS DARING KURIKULUM 2013

Sekolah :  SD Islam Annuur
Kelas/Semester :  V/1 (satu)
Tema :  Ekosistem (Tema 5)
Subtema : Keseimbangan Ekosistem (Sub Tema 3)
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.7,4.7), IPA (3.5, 4.5)
Pembelajaran ke :  1
Alokasi Waktu :  1 Pertemuan 30 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui kegiatan menyimak materi, siswa mampu menentukan pokok pikiran setiap paragraf dengan 

benar
2. Melalui kegiatan menyimak materi, siswa mampu membuat peta pikiran dengan benar
3. Melalui kegiatan bertanya jawab, siswa mampu menganalisis makhluk hidup ke dalam jaring - jaring 

makanan dengan tepat

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Siswa disapa guru melalui Zoom dan  siswa mengawali pembelajaran dengan berdoa

b. Siswa mendapat informasi dari guru mengenai tujuan pembelajaran

c. Siswa mendapatkan materi pembelajaran melalui share WA Group

2. Kegiatan Inti

a. Siswa menyimak materi rantai makanan dan jaring - jaring makanan melalui layar Zoom

b. Siswa menentukan pokok pikiran pada setiap paragraf dan menuliskan pada LKPD

c. Siswa membuat peta pikiran dari pokok pikiran yang sudah dituliskan

d. Siswa mengamati gambar - gambar hewan pada layar zoom

e. Siswa dan guru bertanya jawab tentang materi rantai makanan dan jaring - jaring makanan

f. Siswa menganalisis gambar - gambar hewan pada jaring - jaring makanan dan menuliskan pada 
LKPD beserta peranannya

g. Siswa dan guru melakukan tanya jawab tentang materi yang telah dipelajari hari ini.

3. Kegiatan penutup

a. Siswa diminta untuk  melaporkan seluruh hasil aktivitas kegiatan pembelajaran hari ini melalui 
aplikasi chat Whats app

b. Siswa melihat video pengetahuan di Youtube.com

c. Siswa mengerjakan soal evaluasi dan refleksi kegiatan hari ini melalui google form

d. Guru mengucapkan salam penutup dan meminta salah satu siswa untuk menutup dengan doa

C. Penilaian 
1. Pengamatan sikap : Pengamatan sikap selama pembelajaran
2. Penilaian pengetahuan : Dokumentasi kegiatan belajar, dan tes tertulis
3. Penilaian ketrampilan : Dokumentasi unjuk kerja, produk


